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https://www.100test.com/kao_ti2020/74/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_74699.htm 一、单项选择题 1、某

中外合资经营企业，中方（国有企业）的出资比例为30％

。2002年中方在企业设立时以厂房、土地使用权出资1000万

元，2003年合资企业增加注册资本，按双方协议，中方以分

得利润200万元向企业再投资，2004年合资企业可分配利

润1000万元，2005年8月该合资企业决定解散，外方将价值200

万元的机器设备无偿留给中方继续使用，根据以上资料，应

界定为国有资产（ ）万元。 A、200 B、1200 C、1400 D、1700

2、2002年5月某股份有限公司成功发行了3年期公司债券1200

万元，1年期公司债券800万元。该公司截止2004年5月的净资

产额为8000万元，计划于2004年10月再次发行公司债券。根据

我国《公司法》的规定，该公司此次发行公司债券最多不得

超过（ ）万元。 A、3200 B、2000 C、1200 D、1000 3、甲现

有一房屋欲出租给乙，丙为阻止甲的出租行为，称其愿出高

价租用甲的房屋，致使甲乙之间的租赁合同没有订立。随后

，丙借故说不租用甲的房屋。此时，甲可以要求丙承担（ ）

。 A、擅自解除合同的责任 B、违约责任 C、缔约过失责任 D

、合同未成立的责任 4、吕佳答应赠给余迪8000元，资助余迪

上学。余迪只有15岁。吕佳在给余迪5000元以后，就不再给

了，余迪认为吕佳赠与就应全部赠与，于是向吕佳索要另

外3000元。则（ ）。 A、吕佳应再给余迪3000元，否则即违

约 B、吕佳不应再给，且因余迪未成年，赠与合同无效 C、

吕佳可向余迪要求返还已给的5000元 D、赠与5000元的合同有



效，另3000元的赠与不成立 5、在办理汇兑过程中，如果收款

人转账支付的，应由原收款人向银行填制支款凭证，并由本

人交验其身份证件办理支付款项。但该账户的款项只能转入

单位或个体工商户的（ ）账户。 A、存款 B、储蓄 C、信用

卡 D、存款或储蓄 6、下列各项中，属于附条件的法律行为的

是（ ）。 A、由于吕佳的工作表现出色，所以单位年终奖励

给他一台游戏机 B、老余对小海说，等老余的儿子结婚时，

老余租给小海的别墅要收回 C、房屋抵押合同的当事人约定

将抵押物的登记作为该合同生效的条件 D、余迪对她的父母

许诺，在她父母50岁时由她的钱送父母一套别墅 7、根据《合

伙企业法》的规定，合伙人可以采取通知退伙的方式退伙。

以下关于通知退伙的条件中，不属于法定条件的是（ ）。 A

、必须是合伙协议未约定合伙企业的经营期限 B、必须是合

伙人的退伙不给合伙企业事务执行造成不利影响 C、必须提

前30日通知其他合伙人 D、必须经全体合伙人一致同意 8、某

一破产企业共有债权人32人，债权总额为人民币12300万元，

其中有5人在企业破产前已依法取得财产担保，担保债额

为2100万元。现债权人均出席会议，讨论与破产企业达成和

解协议的事项，须采取（ ）的表决方式方能通过和解协议。

A、16人同意，并且所代表的债权额至少为5100万元 B、14人

同意，并且所代表的债权额至少为6800万元 C、16人同意，

并且所代表的债权额至少为6150万元 D、14人同意，并且所

代表的债权额至少为5100万元 9、根据外汇管理法律制度的规

定，下列各项中，属于经常项目的外汇支出是（ ）。 A、偿

还外债利息 B、对外担保履约用汇 C、外商投资企业外方所

得利润在境内增资 D、向境外贷款 100Test 下载频道开通，各
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